
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ   

ΚΑΛΩΣΟΡΙΣΜΑ- ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ  

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΕΤΕΙΣ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ/ΤΕΣ 

 

Το Τμήμα Μαιευτικής καλωσορίζει τους/τις Πρωτοετείς Φοιτητές/τριες και τους ενημερώνει 

ότι τα μαθήματα του Χειμερινού εξαμήνου του Ακαδημαϊκού έτους 2023-2024 ξεκινούν 

στις 2 Οκτωβρίου.  

Το Ωρολόγιο πρόγραμμα των μαθημάτων είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα του τμήματος 

και θα πρέπει να το συμβουλευτούν οι φοιτητές/τριες για  τις συγκεκριμένες ημέρες και 

ώρες των μαθημάτων του Α΄ εξαμήνου.  

Σας ενημερώνουμε ότι σχετικά με τα εργαστήρια ΒΑΣΙΚΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ ΣΤΗ ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ & 

ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΑΤΟΜΙΑ, το 1ο μάθημα και η τοποθέτηση των φοιτητών/τριών σε τμήματα θα 

γίνει την Τρίτη 3 Οκτωβρίου και ώρα 11πμ στο αμφιθέατρο Αλέξανδρος, στο κεντρικό 

κτίριο. Συνεπώς, την Δευτέρα 2/10 δεν θα πραγματοποιηθεί το εργαστήριο Βασικές 

Μαιευτικές Δεξιότητες 8:00π.μ.-14:00μ.μ.. 

Στα εργαστήρια η παρουσία είναι υποχρεωτική και συνεπώς και την Τρίτη 3/10 θα 

ληφθούν παρουσίες. Το μάθημα ΒΑΣΙΚΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ ΣΤΗ ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ Θεωρία θα ξεκινήσει 

μετά την λήξη του 1ου μαθήματος των εργαστηρίων. 

Τα υπόλοιπα μαθήματα που αφορούν τις Θεωρίες θα πραγματοποιηθούν κανονικά, ως 

έχουν στο Ωρολόγιο Πρόγραμμα που έχει αναρτηθεί. 

Επιπλέον, έχει προγραμματιστεί Εκδήλωση Υποδοχής Πρωτοετών Φοιτητών/τριών, την 
Τρίτη 17 Οκτωβρίου 2023 και ώρα 12:00π.μ. στην Σίνδο, στο Αμφιθέατρο Αλέξανδρος, στο 
κεντρικό κτίριο του ΔΙΠΑΕ (θα αναρτηθεί η πρόσκληση και το Πρόγραμμα στην ιστοσελίδα 
του τμήματος). 
Η παρουσία των φοιτητών/τριών κρίνεται απαραίτητη καθώς θα πραγματοποιηθεί 
αγιασμός, θα απευθύνει χαιρετισμό η Πρόεδρος του τμήματος, ο Πρύτανης του Ιδρύματος, 
η Κοσμήτορας της ΣΕΥ και θα παρουσιαστεί το πρόγραμμα των σπουδών του τμήματος, το 
προσωπικό, οι υπηρεσίες της Γραμματείας και άλλες υπηρεσίες του Ιδρύματος. Τέλος, θα 
γίνουν και σύντομες ομιλίες σχετικά με τις προοπτικές του επαγγέλματος της 
Μαίας/Μαιευτή.    
 
*Οι πρωτοετείς φοιτητές/τριες δε κάνουν δήλωση μαθημάτων για το Α΄ εξάμηνο. Η δήλωση 
γίνεται αυτόματα από τη Γραμματεία. Ωστόσο, από τα επόμενα εξάμηνα θα είναι 
αποκλειστικά υποχρέωσή των φοιτητών να υποβάλλουν δήλωση μαθημάτων ανά εξάμηνο. 

 

Σας ευχόμαστε καλή αρχή και καλή ακαδημαϊκή χρονιά! 

Με εκτίμηση  Δρ. Ταουσάνη Ελευθερία  Υπεύθυνη Α΄ Εξαμήνου 

e-mail: tausani@ihu.gr 



  


